REPASO

€} Completa la tabla.

Potencia Base Exponente Lectura Producto Valor
2? 2 2 2 al cuadrado 2x2 4
2° 2 3 2 al cubo 2x2x2 8
6° 6 3 6 al cubo 6 xX6x6 216
10* 10 4 10 alacuarta| 10 x 10 x 10 x 10 | 10.000
113 11 3 11 al cubo 11X 11 X1 1.331
\_ 12¢ 12 4 12 alacuarta| 12X12X12X12 20.736 )

a Observa el ejemplo y completa.

V25 = 5 porque 5% = =V8l=19

= V100 = 10
= V400 = 20

E) Completa en la recta los nimeros que faltan y escribe.

T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
-10-9 -8 -7 -6 =5 —4 -3 -2 —1 0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7 +8 +9 +10

= Cuatro nimeros mayores que —=7. R.M. -3, -2, —1,0
= Cuatro nimeros menores que +1. R.M. 0, -1, -2, —3

= Cuatro nimeros mayores que —10 y menores que 0. R.-M. -9, -8, -7, —1

() Observa los nimeros y rodea.

Los multiplos de 2.
(@ Los multiplos de 3.
(@ Los multiplos de 5.

= ;Qué numeros son multiplos de 2 y de 3?
30y 72.

= ;Qué numeros son multiplos de 3y de 5?
30,45y 15.

= 5 Qué numero es multiplo de 2, de 3y de 5?
30.
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